

Registar nerazvrstanih cesta Općine Sveti Juraj na Bregu

ID:	http://registri.nipp.hr/izvori/view.php?id=808
Jedinstvena oznaka izvora:	0800
Naziv izvora prostornih podataka:	Registar nerazvrstanih cesta Općine Sveti Juraj na Bregu
Sažetak izvora:	<p>Registrom nerazvrstanih cesta Općine Sveti Juraj na Bregu evidentirano je oko 41 497 m nerazvrstanih cesta 1. kategorije, 23 917 m nerazvrstanih cesta 2. kategorije i 59 883 m nerazvrstanih cesta 3. kategorije za potrebe uređenja pravnog statusa, načina korištenja, razvrstavanja, upravljanja, zaštite, financiranja i nadzora nerazvrstanih cesta na administrativnom području Općine Sveti Juraj na Bregu. Tablica nerazvrstanih cesta sadrži: popis svih cesta po njihovim oznakama, katastarsku općinu u kojoj se cesta nalazi, nabrojene katastarske čestice ili puta (ili njihovi dijelovi) kroz koje prolazi pojedina nerazvrstana cesta ili katastarske čestice na kojima je za dio katastarske čestice upisana uporaba ceste/puta, naselje kroz koje cesta prolazi, pripadnu ulicu ako ona postoji, približnu duljinu u metrima, pripadno polje ili polja kroz koja se cesta proteže na karti. Na temelju Zakona o cestama ("Narodne novine" broj 84/11 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 110/19, 144/21, 114/22 i 04/23), Općinsko vijeće Općine Sveti Juraj na Bregu donosi Registar nerazvrstanih cesta Općine Sveti Juraj na Bregu. Podaci se prikupljaju od 2015. godine kada je Općinsko vijeće Općine Sveti Juraj na Bregu donijelo Odluku o donošenju registra nerazvrstanih cesta na području Općine Sveti Juraj na Bregu. Jedinstveni upravni odjel prikuplja, objavljuje i održava podatke. Namjena registra nerazvrstanih cesta je lakše održavanje, građenje i rekonstrukcija i upis nerazvrstanih cesta zemljišne knjige u svrhu unaprjeđenja sustava prometne infrastrukture.</p>
Vrsta izvora:	skup
Format podataka:	Excel file
Adresa izvora:	http://www.svetijuraj nabregu.hr
Naziv subjekta NIPP-a:	0239 - Općina Sveti Juraj na Bregu
INSPIRE i NIPP tema prostornih podataka:	I 7 Prometne mreže
Geografski obuhvat izvora:	Općina Sveti Juraj na Bregu
Ograničenje pristupa i korištenja izvora:	Nema uvjeta za pristup i korištenje
Datum uključivanja izvora u NIPP:	24-09-2020
Upareni izvor:	-
Napomena:	